Nome: Cognome: Matricola:

Determinare la costante di tempo del CIrCUITQ..cccc.uveieiiiii i
Inoltre, supponendo che il circuito sia in reginezgnario, determinare:
- La potenza erogata dal generatore iNdipendente............ccovvvvieeiiiiiiiiiiiii e eeree e e

- La potenza erogata dal generatore pillotato............euuvveeiiiiiiiii e

A AW

1Q 50

41 [V]
or

Il circuito e in regime_in regime sinusoidadrequenza 50 Hz. La tensione impressa dal gemera
ha valore efficace 220 V e fase zero. Calcolare:

il valore efficace e la fase (in gradi) della CORERI ..............ooviiiiiiiiiiiiii e

la potenza attiva assorbita dal reSIStOre R ...coooeeeiiiiiiii

le potenze attiva e reattiva erogdtd generatore di teNSIONE ..........eiiiiiiiieeeieeeiiieeeeeeeeiiiiies

la potenza reattiva assorbita dal CONAENSALOLE...ccc....uiiiiiii i

— 1.59 mH 5.3
R 4Q 118pF

12Q

15.9 mH +
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